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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova NazaréÀ,ÍT, da Quarta
Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia l9 de dezembro de 2016, às l9h00min,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré - MT. com a presença
dos Vereadores: Ademar Matias dos Reis - Presidente. Marcos César Scherer - Vice
Presidente. Jovane Barbosa Alves - 1o Secretrírio. Lourismar Alves da Costa - 2o

Secreuírio e os demais Vereadores: Cleide Aparecida Tatto, Marcelo Rodrigues de
Azeredo. Raquel Pontes Guimarães, Ubirajara Teodoro Fróis. Rodrigo Teidzastse
Para'udza. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a
Sessão e após cumprimentâr todos os presentes, passou-se para o PEQUENO
EXPEDIENTE onde solicitou ao seúor secrelário paru fazer a leitura da ATA no

02912016. Logo após foi colocada a referida ata em discussâo e não havendo manifestação
foi colocada em votação e aprovada por unânimidade. Em seguida o Senhor Presidente
pediu a compreensão de todos pois a Ata n'030/2016 não foi possível ser redigida em
tempo hábil. Dando continuidade passou-se para a leitura dos protocolos recebidos, onde
o Seúor Presidente solicitou ao Secretário para fazer a leitura do Comunicado do
Ministério da Educaçâo, Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Logo após

foi feito a leitura da Mensagem do Projeto de Lei n" 021/2016 que 6Abre no orçamento
vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências.' Em seguida foi
colocado em discussão a urgência fazendo uso da palavra os seguintes Vereadores:

Raquel Pontes Guimarães, Cleide Aparecida Tatto e Lourismar Alves da Costa. Logo
após foi colocado em votação a urgência e reprovada por 7 (sete) votos contrários e 2
(dois) votos favoráveis. Em seguida foi encamiúado o referido Projeto a Comissão
Única. Dando continuidade o Seúor Presidente convocou todos os Vereadores para uma
Sessão extraordinária no dia 23 de dezembro às 19:00 horas referente ao Projeto de lei n'
020 de 2016 que "Estima a receita fixa para o exercício de 2017". Logo após passou - se

para PALAVRA LIVRE estando inscritos os seguintes Vereadores: Cleide Aparecida

Tatto (Absteve), Marcos César Scherer, Rodrigo Teidzastse Para'udza. Lourismar Aives
da Costa, Raquel Pontes Guimarães, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Ubirajaras Teodoro

Frois, Jovane Barbosa Alves e Ademar Matias dos Reis. Dando continuidade o Senhor

Presidente encerrou a Sessão agradecendo a presença de todos, ao que eu Jovane Barbosa

Alves, l" Secre!ário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o

Regimento Interno, será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores

presentes.
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Ademar Matias dos Reis

Presidente

Marcos César Scherer

Vice - Presidente
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Jovane Barbosa Alves

lo Secretário

Cleide Aparecida Tatto

Vereadora PP

Raquel Pontes Guimaraes

Vereadora DEM

Lourismar Alves da Costa

2' Secretário

Marcelo Rodrigues de Azeredo

Vrreador

Rodrigo Teidzastse Para'udza

Vereador PMB
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Ubirajaras Teodoro Fróis

Vereador PSDB
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